



山西晋龙集团

年科研经费过千万元的“全国前列”

山西晋龙集团是一个集蛋鸡养殖、饲料产销、有机肥生产于一体的畜牧纵向一条龙企业，是农业产业化国家重点龙头企业和山西省高新技术企业。

集团旗下有7个蛋鸡养殖场和一个自配饲料厂，分别是：晋华养殖场、均和养殖场、吴嘱养殖场、风柏养殖场、宁翟养殖场、西位养殖场、佛峪口养殖场以及一个年产20万吨级的科技园自配饲料厂。现有5个饲料公司，分别是稷山饲料公司包括科技园饲料厂、太原饲料公司、运城饲料公司、临汾饲料公司、河南内黄饲料公司，还有一个合资公司。

山西晋龙集团的龙头带动作用和对社会的贡献：

目前，蛋鸡存栏1200万只，每年可向市场供应品牌鸡蛋18万吨，蛋鸡饲料90万吨，青年鸡1000万只，淘汰母鸡1.5万吨，有机肥料30万吨，年转化农副产品85万吨，同时可带动10余个行业，如农、林、牧、副、工、商、旅游、金融、建筑、交通运输等行业增收20亿元，可增加就业一万人以上。



鸡蛋包装过程

五福善养 满足不同消费者需求

7个鸡场对鸡群全部实施五福善养：一福是住所福，专利均温通风鸡舍(专利号 ZL 2017 2 0285054.6)；二福是吃的福，无抗安全日粮；三福是空气福，田园清新空气；四福是饮水福，深层纯净饮水；五福是呵护福，全程科学呵护，像善待人一样善待鸡。

目前，晋龙五福善养品牌鸡蛋共有无抗、六无、六高三大系列，其下细分为：宝宝专用、孕妇专用、老年人专用、通用类以及初产蛋、保洁蛋、蛋老大等30多个品种；单件包装数量从每件9枚到420枚共有百余种类型。总之，无论在质量上还是在数量上，均能满足国内外不同消费者需求。

现在，各鸡场每天共产晋龙五福善养品牌鸡蛋550吨，其中日产六无安全蛋450吨至500吨，日产六高蛋50吨至100吨，产品供不应求。六无是指：无抗生素添加使用、无农药兽药残留超标、无激素添加使用、无重金属和沙门氏菌超标、无高致病性禽流感病史、无鱼腥味。六高是指：蛋中含有普通蛋二至六倍高的人体常缺、健康必需、食物难补的6种养分，它们是DHA、叶酸、卵磷脂、硒、维生素D3、维生素E。此外，晋龙牌鸡蛋还荣获了2016中国鸡蛋十大品牌。

记者 王耀

年科研经费超千万元 创造10多个全国前列

晋龙饲料连续五届被评为“山西省名牌产品”，晋龙商标属“山西省著名商标”，晋龙饲料和晋龙鸡蛋均被评为“山西省十大科技创新新产品”。

晋龙人所研究出的蛋鸡“9012”健康养殖技术，在使用晋龙饲料的前提下，可使蛋鸡产蛋率90%以上维持12个月以上。

多年来，晋龙公司每年用于饲料研究的经费上千万元，每天的对比试验组均在2500个以上，参与试验的晋龙员工300多人，客户3000多人。

晋龙20多年的发展，创造了10多个全国前列。其中，蛋鸡饲料产量

与销量位居全国前列；蛋鸡饲料配制技术、生产性能与效益位居全国前列；蛋鸡养殖技术位居全国前列；蛋鸡舍建造技术位居全国前列；蛋鸡存栏量与育雏量位居全国前列；蛋鸡养殖设备现代化水平位居全国前列。另外，集团投资组建的山西晋龙养殖股份有限公司，已于2018年4月在新三板挂牌上市，而且该公司已在中华人民共和国山西出入境检验检疫局获取《出口食品生产企业备案证明》，备案品种为鲜鸡蛋。

未来3年内，晋龙集团将在各饲料公司外围新建几座蛋鸡标准化示范

场，使蛋鸡存栏量突破2000万只，位居全国之首；5年内达到3000万只，位居世界前列；饲料外销量3年内突破100万吨，5年内达到200万吨，位居全国前列；有机肥产销量3年内达到40万吨，5年内达到60万吨，位居世界同行前列。

梦在远方，路在脚下，晋龙人未来将一如既往地坚持：用技术树立企业丰碑，用创新引领行业发展，不断为消费者奉献安全、新鲜、营养的优质鸡蛋，不断为广大农民提供安全、高效的饲料和有机肥作出新的、更大的贡献。



有机肥生产过程



- ▲ 饲料产品
- ▲ 饲料生产过程
- ▲ 有机肥产品

